



В Кургане вынесен приговор суда в отношении бывшего сотрудника колонии и осужденного за хищение ими 1 миллиона рублей у другого заключенного

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области 26-летнего Алексея Лопаткина и отбывающего наказание за совершение убийства 33-летнего Максима Шмакова. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). Алексей Лопаткин также признан виновным по ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что в 2011 году осужденные вступили в преступный сговор с целью завладения денежными средствами другого осужденного. Потерпевшему, отбывающему наказание за совершение убийства в ИК-2, была передана ложная информация о возбуждении в отношении него уголовного дела по факту телефонного мошенничества. За прекращение уголовного преследования он должен был передать влиятельным знакомым Шмакова 1 миллион рублей. Лопаткин подтвердил мужчине указанную информацию. Шмаков убедил потерпевшего в необходимости передачи денег с целью избежания уголовной ответственности. В сентябре 2012 года родственник заключенного передал 1 миллион рублей представителю соучастников за прекращение несуществующего уголовного дела. Приговором суда Шмакову назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима, Лопаткину – 4-х лет лишения свободы в колонии общего режима, он взят под стражу в зале суда. Также с осужденных в пользу потерпевшего взыскан материальный ущерб в размере 1 миллиона рублей. Приговор в законную силу не вступил. Следственный отдел по г.Курган

17 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/773662>